Советы родителям первоклассников в период адаптации к школе

Начало учебы в школе является переломным моментом в жизни каждого ребенка. И от того, насколько хорошо он адаптируется к новым условиям, зависит то, как комфортно ему будет учиться все последующие годы. Ведь от психологического настроя во многом зависят успехи в учебе и отношения со сверстниками. Рекомендации родителям первоклассников по адаптации к школе помогут ребенку легче пережить этот непростой период перехода к новой жизни.
Правильная мотивация — залог успешной учебы

Родители играют важную роль в процессе адаптации к школе. Они могут создать определенную психологическую установку, формируя таким образом отношение к учебному процессу. Период привыкания к новому образу жизни может быть разным. Он может занять от двух недель или полугода.
Многое зависит от психологических особенностей ребенка, уровня его подготовленности, сложности образовательный программы.
Помощь родителей первоклассников по адаптации начинается с создания у ребенка правильной мотивации. Именно от нее зависит, с каким желанием он будет учиться в школе. Любые попытки новоиспеченного ученика познать что-то новое, независимо от результатов, должны встречать внимание и поддержку со стороны мамы и папы. Если ребенок будет ощущать психологическую опору со стороны семьи, у него будет отсутствовать страх перед новым и неизведанным, а это крайне важно для успешной адаптации.

Родителям на заметку

· Поддерживайте становление ребенка учеником. Если вы будете заинтересованы в его делах, показывая серьезное отношение к достижениям, это поможет первокласснику обрести уверенность, которая поможет быстрее привыкнуть к новым условиям.
· Составьте распорядок дня, который необходимо соблюдать вместе.
· Объясните ребенку правила и нормы, которым нужно следовать ученику, помогите осознать важность их соблюдения.
· Поддерживайте ребенка во всех трудностях, с которыми он столкнется в обучении. Дайте ему осознать, что каждый может ошибаться, но это не значит, что нужно сдаваться.
· Не игнорируйте проблемы, которые возникают в начале школьной жизни. 
· Если поведение ребенка дает вам повод для беспокойства, поговорите об этом с учителем или психологом. Профессиональные рекомендации родителям первоклассников в период адаптации помогут легче пережить непростой этап. 
· Помните, что похвала — это стимул к новым победам. Старайтесь в любой работе находить повод для похвалы.
· Несмотря на то, что учеба полностью меняет ритм жизни, сделайте так, чтобы у ребенка оставалось время для игр и отдыха. Правильная организация времени поможет больше успеть.

Помните, что каждый ребенок индивидуален. Не нужно сравнивать успехи своего малыша с другими и тем более приводить ему в пример кого-то. Такое поведение приведет лишь к снижению уверенности в себе и страхам перед учебой.
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